Προβλήματα πρόσθεσης και πολλαπλασιασμού.
             1) Σε μια οικογένεια εργάζονται οι δύο γονείς και ο γιος. Ο πατέρας παίρνει 85 ευρώ την ημέρα, η μητέρα 80 ευρώ την ημέρα και ο γιος 72 ευρώ την ημέρα. Πόσα ευρώ παίρνουν και οι τρεις μαζί σε 5 ημέρες;
             2) Η Ελένη έχει 45 ευρώ. Η φίλη της, η Μαρία, έχει τριπλάσια ευρώ από την Ελένη. Πόσα ευρώ έχουν και οι 2 μαζί;

             3) Ένας παππούς μοίρασε στα 7 εγγονάκια τους από 50 ευρώ και του έμειναν στο πορτοφόλι του 36 ευρώ. Πόσα ευρώ είχε; 

             4) Ένα κατάστημα ηλεκτρικών ειδών πούλησε 9 ηλεκτρικά σίδερα και εισέπραξε από όλα 585 ευρώ. Αν πουλούσε το κάθε σίδερο 15 ευρώ ακριβότερα, πόσα ευρώ θα εισέπραττε; (Να λυθεί με πρόσθεση και πολλαπλασιασμό).

             5) Ένας ελαιοπαραγωγός είχε ένα βαρέλι γεμάτο λάδι. Πούλησε τα μισά κιλά. Από τα υπόλοιπα κιλά, έδωσε τα 36 στον αδελφό του, κράτησε 58 για την οικογένειά του και 46 τα δώρισε σε ένα γηροκομείο. Πόσα κιλά λάδι χωράει το βαρέλι; 

             6) Ένας κτηνοτρόφος αγόρασε ένα γουρουνόπουλο και έδωσε 85 ευρώ. Πλήρωσε άλλα 15 ευρώ για μεταφορικά, για να του το πάνε στο αγρόκτημά του. Αν είχε αγοράσει 8 ίδια γουρουνόπουλα, πόσα ευρώ θα είχε πληρώσει; 
             7) Ένας έμπορος πούλησε 68 κιλά λάδι με 4 ευρώ το ένα κιλό και 92 κιλά φακές με 3 ευρώ το κιλό. Πόσα ευρώ εισέπραξε;

             8) Ένας μανάβης πούλησε 38 μαρούλια με 2 ευρώ το ένα και τριπλάσια λάχανα με 3 ευρώ το ένα. Πόσα ευρώ εισέπραξε;

             9) Ένα παραλληλόγραμμο οικόπεδο έχει μήκος 36 μέτρα και πλάτος 12 μέτρα. Πόσο θα κοστίσει η περίφραξή του, αν το ένα μέτρο κάνει 9 ευρώ;  
